



**Asociace rodičů a přátel zdravotně postižených dětí v ČR ,z.s.  
klub Stonožka – Ostrava**

Mitušova 4, Ostrava – Hrabůvka, 700 30, IČO: 68308892, č.ú. 122339731/0300  
tel.: 596729587, e-mail: [cit@stonozkaostrava.cz](mailto:cit@stonozkaostrava.cz) www: <http://stonozkaostrava.cz>

---

Ing. Ivana Durczoková  
Vedoucí odboru podpory korporátního řízení a kontroly  
Moravskoslezský kraj, Krajský úřad  
Odbor podpory korporátního řízení a kontroly  
Čj: MSK 167791/2018  
Čj: MSK 167809/2018  
Sp.zn.: KON/33819/2018/Pl1a

**Žádost o prominutí odvodu za porušení rozpočtové kázně a příslušného penále.**

Dnešního dne 14.12.2018 **žádáme o prominutí odvodu a příslušného penále uloženého platebními výměry ze dne 5.12.2018.**

Naši žádost zdůvodňujeme takto:

Asociace rodičů a přátel zdravotně postižených dětí v ČR, z.s, klub Stonožka Ostrava /dále jen klub Stonožka Ostrava/ dlouhodobě zajišťuje sociální služby pro cca 100 spokojených zdravotně postižených uživatelů a jejich rodin - osob s mentálním, fyzickým a kombinovaným postižením a osob s poruchou autistického spektra.

Jedná se o denní stacionář pro osoby se zdravotním postižením a desítky návazných akcí měsíčně.

Klub Stonožka je pobočný spolek, který je členem celorepublikové Asociace rodičů a přátel zdravotně postižených dětí v ČR, z.s. Věková struktura našich uživatelů je od 6 do 64 let!

Posláním našeho klubu je: Zmírňovat důsledky zdravotního postižení našich uživatelů, pomáhat našim klientům a jejich rodinám při veškerých aktivitách běžného života, pomáhat v naplňování jejich práva žít šťastný a plnohodnotný život.

Charakteristikou činností klubu Stonožka Ostrava je poskytování sociálních služeb. V rámci těchto aktivit se věnujeme především získávání a udržení základních pracovních návyků osob se zdravotním postižením a integrací do společnosti.

Sociálně terapeutické dílny (STD): Keramická dílna - keramické činnosti ve všech podobách, Dřevodílna - práce se dřevem, Veřejně prospěšné práce - pomoc při péči o městský mobiliář, údržba zeleně, kreativní dílna, chovatelství a pěstitelství.

Sociálně aktivizační služby (SAS): Zájmové, vzdělávací a volnočasové aktivity - kroužek vaření, dramatický kroužek, kultura, sport, zábava, návštěva bowlingu, bazénu, kulturních akcí, kino, divadlo, různé výstavy a podobně.

Zajišťujeme jednodenní akce, víkendové pobyty, letní tábory, zimní pobyty na horách.

Vlastními silami jsme vybudovali na zelené louce zázemí pro sociálně terapeutické dílny „Celoroční integrační tábor“ včetně ubytování v obci Dívčí Hrad, které s našimi klienty hojně využíváme.

Součástí činnosti jsou zájmové kroužky pro děti a mládež se zdravotním postižením, ale i zdravé, které jsou tematicky zaměřeny. Jedná se o kulturní, sportovní, výtvarné a hudební akce (divadla, výstavy, koncerty, bowling, muzikoterapie, solná jeskyně, hokej, bazén apod.).

Dále klub Stonožka Ostrava poskytuje našim zdravotně postiženým své služby v rámci tradičních jednodenních aktivit a akcí s rodiči a přáteli, mezi které patří například:

- maškarní karneval, pálení čarodějnic s vlastní hudbou, den dětí s programem, mikulášská nadílka s čertem, vánoční besídka s programem, výlety do přírody, návštěvy kulturních zařízení, bazén, bowling, tělocvik, masáže a spoustu dalších.

- Vlastními silami zajišťujeme svoz a rozvoz dětí a klientů na veškeré aktivity SAS.

#### **Situace k žádosti o prominutí odvodu za porušení rozpočtové kázně a příslušného penále:**

Po obdržení Sdělení KÚ MSK o nedodání "potvrzení o bezdlužnosti" jsem v Asociaci klub Stonožka Ostrava udělal místní šetření a zjistil jsem, že účetní Asociace, který výlučně obsluhoval Datové schránky, vystavil sám o sobě tzv. kopii "potvrzení o bezdlužnosti", která Vám byla doručena. Následně bylo zjištěno, že taková falešná potvrzení vystavil i v roce předešlém.

Účetní Asociace byl mnou vyzván k vyřízení bezdlužnosti na Finančním úřadě v Ostravě Hrabůvce. Protože se vše vyřizuje formou Datové schránky, vůbec jsem nepochyboval o hodnověrnosti listin, které mi předkládal a věřil jsem, že doklad, který odeslal na Krajský úřad je naprosto v pořádku a že se tedy vždy jedná o originál.

Když jsem byl informován Krajským úřadem o doložení této listiny v originále, byl jsem velmi překvapen, že tomu tak není a dotázal jsem se pana účetního, jak je to možné. Řekl, že se asi ve zmatku spletl. Pan účetní mi tehdy vytiskl nový dokument bezdlužnosti, který jsem sám donesl na KÚ MSK s vědomím, že toto už je opravdu originál.

O žádném nedoplatku na FÚ jsem nevěděl, neboť zpráva o něm byla v Datové schránce a o její existenci nás účetní neinformoval.

Nedbalostí účetního Asociace vznikla tato, pro nás velice nepříjemná situace. Nedoplatek jsme vyrovnali. Obdrželi jsme od příslušného Finančního úřadu "potvrzení o bezdlužnosti", který jsme předali na Moravskoslezský kraj, Krajský úřad Ostrava.

Účetní se ke svému činu doznal a sám na sebe podal Oznámení o podezření ze spáchání trestního činu. Já sám jsem, jako jednatel společnosti, rovněž neprodleně podal Oznámení o podezření ze spáchání trestního činu a spolupracuji s policií ČR. Účetní, který byl pověřen obsluhou Datových stránek, již v naší společnosti nepracuje.

Byla učiněna organizační opatření v obsluze Datové schránky, aby k podobnému nekalému postupu již nedošlo. O tomto všem jsem Vás osobně informoval.

Asociace rodičů a přátel zdravotně postižených dětí v ČR, z.s, klub Stonožka Ostrava byla tímto jednáním bývalého účetního poškozena finančně i na svém jméně. Odvodem dotace a penále se naše Asociace - klub Stonožka Ostrava dostane do trvalé platební neschopnosti. Nejvíce tak budou poškozeni ti, kteří pomoc potřebují, naši postižení uživatelé.

Asociace si vždy plnila své povinnosti. Ihned po zjištění stavu věci jsme si vyrovnali své závazky a předali na Moravskoslezský kraj, Krajský úřad "potvrzení o bezdlužnosti" z příslušného Finančního úřadu.

Žádáme tímto Moravskoslezský kraj, Krajský úřad, zastoupen paní Ing. Ivana Durczokovou , vedoucí odboru podpory korporátního řízení a kontroly, aby vzal v úvahu výše uvedené skutečnosti, že totiž samotná Asociace je tímto konáním svého bývalého účetního poškozena a pro svůj další chod nutně potřebuje poskytnutí účelových dotací, aby byla schopna dostát svým závazkům vůči svým cca 100 spokojeným klientům.

**Žávěrem si dovoluujeme zdůraznit, že i přes konstatované porušení, byly poskytnuté peněžní prostředky beze zbytku použity na účel stanovený ve smlouvě, který byl tímto naplněn.**

**Žádost:**

**Žádáme tímto o prominutí odvodu a příslušného penále uloženého platebními výměry ze dne 5.12.2018.**

Za Vaše kladné rozhodnutí předem děkujeme.

V Ostravě dne 14.12.2018

za ARPZPD v ČR, z.s.  
klub Stonožka Ostrava  
Jan Pucher - předseda

### **Doložka konverze do dokumentu obsaženého v datové zprávě**

Tento dokument, který vznikl převedením vstupu v listinné podobě do podoby elektronické pod pořadovým číslem **114224049-103945-181218134205**, skládající se z **3** listů, se doslovně shoduje s obsahem vstupu.

Zajišťovací prvek: **bez zajišťovacího prvku**

Jméno a příjmení osoby, která konverzi provedla: **LUCIE SWIERCZEK SEDLÁŘOVÁ**

Vystavil: **Moravskoslezský kraj**

Pracoviště: **Moravskoslezský kraj**

**Ostrava dne 18.12.2018**



114224049-103945-181218134205